

报告领导,报告群众 昨天我们婚了

2010年10月10日泰安城区700余对新人发了喜糖



10日上午,一对新人在泰山广场喂鸽子。本报记者 陈琳 摄

本报泰安10月10日讯 (记者 杨璐) 2010年10月10日,泰城几乎所有酒店都竖起了彩虹门,泰山广场成了新人们的婚纱秀场,结婚登记处、婚庆公司更是忙得不可开交……继2008年8月8日和2009年9月9日成为结婚高峰日后,今年的10月10日因为“三连十”又成为新人竞相追逐的好日子。

10月10日一早,泰安礼炮声不断,泰安各大酒店相继竖起了彩虹门,而长长的婚车队更是在泰城各个路口集结。“2008年8月8日被称作‘中国奥运婚’,2009年9月9日被称作‘长长久久婚’,而2010年10月10日自然被称作‘十全十美婚’。这一天正好是双月双日,而且2010年还是世博年,正逢周日,所以结婚的人非常多。”泰安新婚庆的总经理王汝国告诉记者。

除了举办庆典的人,还有不少新人在这一天办理结婚登记手续,泰安市各婚姻登记处的工作人员放弃休息,启动婚姻登记应急预案,不但当天正常上班,半个月前就接受新人们的预约。泰山区婚姻登记处的工作人员表示,10月10日当天,他们提前一小时上班,推迟下班时间,度过了一年中最繁忙的一天。

相关部门提供的数字显示,2010年10月10日的“十全十美”婚礼尽管不如2008年8月8日的喜事场面火爆,但是已经刷新了2009年9月9日喜事的记录。10月10日当天,泰安市区有254对新人领取了结婚证书,470对新人举办了结婚庆典,加上县市区,大约有两千多对新人喜结良缘。

泰安婚庆协会的工作人员预计,2012年1月3日14点,“一爱一生一世”的寓意又将掀起新一轮的婚礼高峰。

泰山广场来了百对新人,今年以来最多

10月10日的泰山广场,到处都是白色的婚纱,车位已经占得满满当当,广场俨然在举办一场“集体婚礼”。

对于广场上的热闹光景,10日一早第一对儿来到泰山广场的新人于洋先生和王明霄女士非常得意。他们8点就来到泰山广场,气定神闲地在喷泉

边和草坪上留了影。而当他们9点半准备离开广场时,广场上已经一片喧嚣,拍什么照片都像集体照,新人们为随时闯进镜头里的“不速之客”而烦恼。“为了举行这场‘十全十美’的婚礼,我们提前一年就预定了酒店,害怕人多又提前来到了广场,看来这一切的判断都是正确的。”新

郎于洋得意地告诉记者。“国庆节期间,10月3日结婚的人特别多,大约有六七十对,我看今天的势头比那天还猛。”在泰山广场上负责停车收费的李女士咋舌不已。而车队司机赵先生下车休息时,懊恼地告诉记者,由于结婚的人太多,他在十字路口等红灯时不小心跟错了车

队,打了好几通电话才联系上。“婚车太多了,到处堵车,跟错车队的有好几个。”赵先生说。上午接近11点时,广场上的鸽子已经被新人们喂得饱饱的。泰山广场一位保安告诉记者,一上午,来泰山广场上的新人大约有百余对,是今年以来新人最多的一天。

司仪先赶10时10分10秒场,又赴11时58分的

10月10日11点,在泰山大街上的金冠大酒店里,泰安业内小有名气的司仪丁智睿正在喝茶润嗓子。

丁智睿告诉记者,以往都是一天主持一场婚礼,可是由于赶上“三连十”的好日子,一些新人为讨个“口彩”,将仪式开始的时间改成了10月10日10时10分10秒,这让丁

智睿有了“档期”,在桃花源主持了第一场婚礼之后又匆匆忙忙从城东赶到城西的金冠大酒店主持第二场婚礼。

丁智睿告诉记者,对于司仪来说,一般一天只能主持一场婚礼,因为按照泰安当地的习惯,婚礼大都选择11点58分举行仪式。这个时间亲朋好友都已到齐,数字上也吉利,所以司仪即

使想多主持一场婚礼也分身乏术。可是由于10月10日这天结婚的新人太多,不少新人请不到司仪,加上有新人愿意讨“2010年10月10日10点10分10秒”这个“六连十”“十全十美”的好口彩,就将婚礼仪式的举办时间提前。在两场婚礼的设计中,司仪丁智睿专门增加了十全十美的祝福语和互动,现场气氛非常火爆。

而对于泰安的酒店来说,婚宴成了10月10日当天的“主题功课”。一大早,泰城的大中型酒店几乎全部竖起了彩虹门,11点左右,几乎每走几步就能听见礼炮的轰鸣声。“大厅提前一年就有人预定了,大一点的酒店一天要承办五六场婚宴。”桃花源大酒店的值班经理告诉记者。

“10月10日可领证”成婚姻登记处电话彩铃

“如果您想在10月10日领取结婚证,请持双方的身份证、户口本前来办理手续。”拨通岱岳区婚姻登记处的电话,就能听到这样一条服务性彩铃。

岱岳区婚姻登记处的工作人员介绍,由于刚刚过完国庆长假,10月10日又恰逢周日,所以近几个月以来,工作人员每天都能接到关于10月10日能不能领结婚证的咨询电话。为了方便市民,

他们索性将10月10日可以办理结婚登记的信息录制了一条彩铃,市民拨打咨询电话时就能听到。10月10日一天,岱岳区婚姻登记处刚好有100对新人办理了结婚登记,其中有45对新人是提前预约的。

而泰山区婚姻登记处的工作人员10月10日一早提前一小时上班,7点半就开始了工作。而此时,门口已经有数十对新人排队等候。前来办理结

婚登记的韩东先生一边啃着面包一边告诉记者,为了顺利办理结婚登记,他和女朋友六点半起床,连早饭都没吃,就到泰山区婚姻登记处门口来排队了。

泰山区婚姻登记处赵主任介绍,今年除了情人节,七夕之外,10月10日成为市民婚姻登记的爆棚日。他们启动了婚姻登记应急预案,自9月20日开始接受市民的预约登记,预约时间一直持续到10月9日下午,共有71对新人预约。10月

10日上午,又有60多对新人直接来办理登记。“平时一天有40对新人就了不得了,今天一上午就来了130多对。”工作人员哑着嗓子告诉记者。

泰山区婚姻登记处工作人员介绍,2008年8月8日,该处有203对新人办理结婚登记,2009年9月9日,有134对新人办理婚姻登记,而2010年10月10日,有154对新人办理婚姻登记。

(本报记者 杨璐)



众多新人在10日登记结婚,举办婚礼。本报记者 陈琳 摄

rein 瑞鹰

祈福之路20000里。

从可可西里到北极冰原;从5-12级地震到汶川、玉树强震;从穿越茫茫戈壁到穿越险峻的敦煌丹霞地貌;为亿万人民的平安祈福;为亿万巧匠之家祈福。江淮瑞鹰以国内首屈一指的底盘技术,强悍硬朗的全承载式车身,结合全球性价比领先的4000吨更动系统,用自身的安全品质诠释中国SUV的文化魅力。120个昼夜的驱动,19个省市各种路况的考验,2007-2010江淮瑞鹰,您的征程从未退缩!

江淮瑞鹰高人一档

泰安金瑞汽车销售服务有限公司

公司地址: 东岳大街与南营路交汇处路南
 临沂市沂蒙车地点: 沂蒙路李头
 大顺收车地点: 泰安路泰山国际汽车城 (1305047750)

销售热线: 0538-6116675/0538-6116679
 二手车置换电话: 0538-6116679
 13734435240

泰安金瑞主营车型: 瑞风 瑞鹰 和悦 同悦

JAC 奇瑞控股 江淮汽车 奇瑞商用车 奇瑞乘用车